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Július 4–8. között rendeztük meg az 
ICHRÜSZ nyári lelki hetünket a Ba-
latonnál a  református konfirman-
dusok számára. Az ICHTÜSZ mo-
zaikszó, jelentése görögül: hal. Az 
üldöztetések során a  keresztyének 
a homokba rajzolták a hal formáját, 
vagy a  katakombák falára festették 
hitvallásként. Innen tudták a hívők, 
hogy mások is szintén Krisztust 
tartják uruknak. Maga a  szó Jézus 
Krisztus Isten Fia Megváltót jelent. 
A görög kezdőbetűk adják ki a hal/
ichtüsz jelentést. Ez az első hitvallá-
sok egyike az őskeresztyén időszak-
ból.
„Keressétek először Isten országát és 
az Ő igazságát, és mindezek ráadás-
ként majd megadatnak majd nektek” 
(Máté 6,33). Ez volt a mottója a lelki 
hétnek. Keresni az Istennel és egy-
mással való kapcsolatot úgy, hogy 
ne menjen egyik sem a másik rová-

sára. A reggeli áhítat és sok éneklés, 
majd a  közösen elkészített reggeli 
után egy-egy témát boncolgattunk 
a  Szentírás alapján, mint pl. biza-
lom, hűség, bátorság, ima, keresz-
tyének a világban…
Aztán bringára pattantunk és bejár-
tuk a környéket, persze sok fürdés-
sel, játékkal egybekötve. Jó csapat-
építési módszer volt, hogy a  meleg 
vacsorát is együtt készítettük el 
és még az íze is jó volt! Esténként, 
a  csendesség után, természetesen 
volt időnk játszani, beszélgetni is 
egymással. 
Isten országát építeni, azt képviselni 
nem csak szavakban, imádságban 
lehet, hanem a  szolgálatban, a  má-
sokért hozott szeretetteljes áldozat-
hozatalban is. 
Öröm volt megélni Isten jelenlétét 
a fiatalokkal való együttlét során.

Boros Péter református lelkész

Július első hetében Mozgó-Móka 
névvel rendezte a  HÍD családsegí-
tő az Erzsébet-táborát. A 26 gyerek 
volt kedvezményes jeggyel a  Vadas-
parkban, voltak a Szemlőhegyi Bar-
langban, evezni és fürdeni a Római 
parton, lovagolni a  Picinke Póni 
udvarban, nagyot játszani, kisvas-
utazni – számtalan játék és nevetés 

jellemezte a tábort. Nagy sikerrel zá-
rult a  kis tábor, a  gyerekek nagyon 
jól érezték magukat, természetesen 
szerették volna folytatni, ha lehetett 
volna… Ezúttal mondunk köszöne-
tet a Gesztenyés Étteremnek, amely 
ingyen 3 fogásos ebéddel vendégelte 
meg a 26 gyermeket és a kísérőket.

Kiss Szilvia

ICHTÜSZ református ifjúsági 
lelki napok a Balatonnál

HÍD Erzsébet-tábor


